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van mevrouw ISABEL VERTRIEST

Gemeentelijke structuurplannen  –  Stand van zaken

De gemeenten worden geacht een structuurplan te
m a k e n . Voor de opmaak ervan ontvangen ze een
s t a r t s u b s i d i e. Sommige gemeenten hebben hun
structuurplan reeds afgerond, andere zijn amper
begonnen.

Graag zou ik van de minister een stand van zaken
willen ontvangen over de opmaak van de gemeen-
telijke structuurplannen.

1. Hoeveel gemeenten hebben hun structuurplan
volledig afgerond en goedgekeurd ? Welke ?

2. Hoeveel gemeenten hebben een ontwerp van
gemeentelijk structuurplan ? Welke ?

3. Zijn er gemeenten die nog geen beslissing geno-
men hebben voor het opmaken van een ge-
meentelijk structuurplan ? Zo ja, welke ?

4. Heeft de minister reeds gebruikgemaakt van ar-
tikel 32, §2 om een gemeentelijk structuurplan
op gang te brengen ? Zo ja, hoe dikwijls en bij
welke gemeenten ?

5. Hoeveel en welke gemeenten startten hun
structuurplanning op maar hebben het ontwerp
nog niet rond ?

Antwoord

1. Aantal goedgekeurde gemeentelijke ruimtelijke
structuurplannen

Op 1 maart 2003 hebben 18 gemeenten een
goedgekeurd structuurplan. Het gaat om Boom,
B o r n e m , D e n d e r m o n d e, H e i s t-o p-d e n-B e r g,
I e p e r, I z e g e m , Ko k s i j d e, Ko r t e s s e m , L e b b e k e,
M e c h e l e n ,N e v e l e, S i n t-Tr u i d e n ,S t a d e n , We t t e-
r e n , Wi e l s b e k e, Wo r t e g e m-P e t e g e m , Zemst en
Zwijndrecht

De provincies A n t w e r p e n , Limburg en
We s t-Vlaanderen hebben een goedgekeurd
(provinciaal) ruimtelijk structuurplan en zijn nu
verantwoordelijk voor de goedkeuring van de
gemeentelijke ruimtelijke structuurplannen.
Vanaf nu kan er dus enige tijd verlopen voor ik
geïnformeerd ben over de goedkeuring van ge-
meentelijke ruimtelijke structuurplannen, m e t

name tot de goedkeuring gepubliceerd wordt.
De stand van zaken die ik als b i j l a g e opneem is
tot 1 maart 2003 geactualiseerd.

2. Aantal voorlopig vastgestelde structuurplannen

11 gemeenten hebben een door hun gemeente-
raad voorlopig vastgesteld ruimtelijk structuur-
plan (ontwerp). Dat zijn A a l s t ,B r u g g e, D e n d e r-
l e e u w, G e n t ,G i s t e l ,L a n d e n ,L i e r, N a z a r e t h ,O p-
wijk, Puurs en Sint-Katelijne-Waver.

3. Opmaak niet gestart

Het college van burgemeester en schepenen is
verantwoordelijk voor de opmaak van het ge-
meentelijk ruimtelijk structuurplan. Er bestaat
geen formele meldingsplicht bij de start van het
structuurplanningsproces.

Ik beschik dus niet over exacte gegevens, m a a r
mijn administratie weet van 256 gemeenten dat
zij gestart zijn met de opmaak. Er zijn dus ten
hoogste 52 gemeenten nog niet gestart, m a a r
dat is dus vrijwel zeker een overschatting.

4. In de plaats treden van de gemeente

Neen.

5. Opmaak gestart

Van de 256 gemeenten die gestart zijn met de
opmaak van een gemeentelijk ruimtelijk struc-
tuurplan hebben er 227 nog geen ontwerp vast-
gesteld.

Als b i j l a g e voeg ik een overzicht van de stand
van zaken van de gemeentelijke structuurplan-
n e n . Mijn antwoorden zijn gebaseerd op deze
lijst.




















